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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día TRINTA DE XUÑO DE 
2026, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
A PRESIDENTA, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e seis de 

maio de dous mil vinte e seis. 
 

2. Declaración Institucional con motivo do Día Internacional do Orgullo LGTBI. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

 

3. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo para reclamar á Xunta de Galiza a 
limpeza comprometida das faixas secundarias nos concellos de menos de 10.000 
habitantes. 

 
4. Moción do Grupo Provincial Socialista para esixir á Xunta de Galiza un plan 

estratéxico de servizos sociais e a transparencia no financiamento do sistema 
galego de dependencia e servizos sociais. 

 
5. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galiza que garanta a 

atención sanitaria nos PAC da provincia. 
 
6. Moción do Grupo Provincial do BNG relativa ao peche de 36 camas no hospital 

publico da Mariña en Burela. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA
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7. Moción do Grupo Provincial Popular para instar á Deputación de Lugo a ampliar o 
Museo Provincial do Mar e xestionar a ampliación deste centro da Rede Museística 
Provincial. 

 
8. Moción do Grupo Provincial Popular para instar á Deputación de Lugo a non 

prestar o servizo de asesoramento xurídico a autoridades nin sufragar os gastos 
correspondentes en presuntos casos de acoso sexual ou calquera conduta contra 
os dereitos fundamentais. 

 
 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 
 

 
9. Dación de conta  do  informe anual 2025 sobre o cumprimento en materia de 

morosidade. 
 

10. Dación de conta do informe de control financeiro da conta 413 do exercicio 2025 
en cumprimento da DA 3ª da Lei Orgánica 9/2013, de 20 de decembro, de Control 
da débeda comercial no Sector Público incluida no Plan Anual de Control 
financeiro do exercicio 2025. 

 
11. Dacion de conta dos acordos da Xunta de Goberno, relativos a 

modificacións/substitucións de investimentos incluidos no Plan Deputación de 
Cooperación cos concellos 2025 polos concellos de Monterroso e Vilalba. 

 
12. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de maio 

de dous mil vinte e seis.  
 
13. Comunicacións da Presidencia. 

 
14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 
 


